
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Вовк Вадим Сергійович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Гусенка, буд. 17, кв. 31 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графами 4 та 5 пункту 8 Відомостей (позиції 1, 2) 

щодо дати останньої повірки. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.07.2024 № 2090/0/63-24 

2. ФОП Арановська Вікторія Віталіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Старокозацька, буд. 52Б, 

кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність приміщення та медичного 

обладнання/оснащення відповідно до спеціальностей "дерматовенерологія", "дитяча 

дерматовенерологія" відповідно до  наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.07.2024 № 2092/0/63-24 

3. ФОП Солотва Христина Ігорівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Дрогобицький р-н, м. Трускавець, 

 вул. Стебницька, буд. 104, кв. 54 

Ідентифікаційний код:  

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 12.07.2024 № 1218 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 5 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 20 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити реквізити документа, що є підставою для користування 

приміщенням). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 01.07.2024 № 2093/0/63-24 

4. ФОП Рибас Ірина Станіславівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Урлівська, буд. 23-а, кв. 176 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей (позиція 2) складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов 

(наявне медичне обладнання. яке вказує на хірургічні втручання. Хірургічні втручання 

ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони здоров’я, які 

надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які повинні бути 

ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров’я і мати доступне сполучення з 

приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями хірургічного 

профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають 

спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені відповідним матеріально-технічним 

оснащенням). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 01.07.2024 № 2095/0/63-24 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЮМЕД" 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Вишневе, вул. Європейська, 

буд. 35, кв. 61 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 4 та 7 Відомостей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень);    
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- у графі 2 пункту 7 Відомостей (позиція 3) зазначена неповна інформація (рекомендовано 

вказати режим роботи);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 01.07.2024 № 2097/0/63-24 

6. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІСЬКИЙ 

МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул.Миколайчука І., будинок 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "рентгенологія" 

рекомендовано та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);  

- пункт 7 (позиція 6) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 

Ліцензійних умов (відповідно до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження 

санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600, рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою 

знезараження повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9, 11 

Відомостей та режимом роботи, зазначеним у графі 2 пункту 7 Відомостей. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.07.2024 № 2100/0/63-24 

7. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" МІСТА ТОРЕЦЬКА 

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Торецьк, вул. Центральна, буд. 55Г 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 20.09.2018 № 1706 затверджено рішення про видачу КНП "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги" міста Торецька ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно 

з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 02.07.2024 № 2101/0/63-24 

8. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 2193 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 Відомостей спеціальностями 

"стоматологія", «організація і управління охороною здоров’я»);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких 

відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України 

від 29.03.2002 №117 (зі змінами);     

- графи 6-7 пункту 10 Відомостей містять неповну інформацію (рекомендовано вказати 

спеціальність). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 02.07.2024 № 2102/0/63-24 

9. ДОВЖОЦЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН ПОХИЛОГО 

ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, м. Кам'янець-

Подільський, вул.Удовиченка Олександра, буд. 78 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога)). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.07.2024 № 2105/0/63-24 

10. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

"БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ БАГАТОПРОФІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-

РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР" 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, б-р Олександрійський, буд. 90 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, та зазначити за кожної спеціальністю окремо);   

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити та 

вид розпорядчого документа про утворення ЗОЗ);    

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано за місцем (адресою) провадження медичної практики забезпечити 

створення необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп населення до 

приміщень відповідно до державних будівельних норм та правил, що документально 

підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має 

кваліфікаційний сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою на проведення 

такого обстеження);   

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до Номенклатури спеціальностей 

професіоналів у галузі охорони здоров’я у закладах охорони здоров’я, затвердженої 

наказом МОЗ від 23.01.2024  № 112, зареєстрованим в  Міністерстві юстиції України 

30.01.2024 за № 159/41504);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);    
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-

протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного 

випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях 

закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального 

захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 

978/36600, рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);  

- у пункті 7  (позиція 4) Відомостей зазначений  кабінет лікаря, спеціальність якого не 

задекларована у пунктах 1, 2 Відомостей;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до спеціальності "дитяча неврологія" відповідно до  

наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру");   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, та виключити 

ті, що повірці не підлягають (позиції 1, 2, 3));  

- пункт 9 (позиція 2) Відомостей  складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180, "лікар-невролог 

дитячий"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 02.07.2024 № 2106/0/63-24 

11. ФОП Гаргацева Анастасія Олександрівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Чугуївський р-н, с. Гусина Поляна, вул. Закори 

Сергія, буд. 40 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  



7 

 

-прізвище здобувача ліцензії, зазначене у заяві про отримання ліцензії, Відомостях та описі 

документів не узгоджується з інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.07.2024 № 2107/0/63-24 

12. ФОП Безик Володимир Іванович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ольгинська, будинок 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги за спеціальністю «фізична терапія» необхідно визначити відповідно до 

Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я» (реабілітаційна допомога)); - 

у графі 3 пункту 7 (позиція 1) Відомостей наявна неузгодженість інформації щодо назви 

кабінету та заявлених в ньому спеціальностей;  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 8 Відомостей (позиції 5, 8) 

щодо дати останньої повірки. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.07.2024 № 2108/0/63-24 

13. ФОП Сніжко Світлана Олександрівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Дитиничі, вул. Миру, буд. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 8 Відомостей (позиція 2) 

щодо дати останньої повірки. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.07.2024 № 2110/0/63-24 
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14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКИЙ ЦЕНТР ЗАМІСНОЇ ПІДТРИМУВАЛЬНОЇ ТЕРАПІЇ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ґедройця Єжи, буд. 6, офіс 203 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано в розпорядчому 

документі зазначити інформацію про утворення медичного центру);  

- наявна розбіжність інформації щодо наявності та назви кабінетів, зазначених у пункті 4 та 

7 Відомостей;  

- у графі 3 пункту 7 Відомостей рекомендовано зазначити обладнання/оснащення по 

кожному задекларованому у пункті 4 Відомостей кабінету окремо; - пункт 7 Відомостей 

складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити 

наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 

допомоги);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (наявна неузгодженість інформації щодо зазначених засобів вимірювальної техніки та 

тих, що перебувають в експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей, та Переліком категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);  

- графа 5 пункту 8 Відомостей складена з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися вимог наказу Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних 

інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, за категоріями», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 листопада 

2016 р. за № 1417/29547);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей;  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.07.2024 № 2112/0/63-24 

15. ФОП Вовдзя Надія Русланівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Рівне, вул. Буковинська, 

будинок 14, кв. 80 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2, 7, 9, 10 Відомостей складені з порушенням  вимог абзацу першого пункту 6 

Ліцензійних умов, крім того відсутній пункт 61 Відомостей   з інформацією відповідно  до 

пункту 181 Ліцензійних умов (рекомендовано подати  Відомості в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1393 із змінами від 27.02.2024 № 213 та від 

10.05.2024 № 536). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 03.07.2024 № 2115/0/63-24 

16. ФОП Воронько Катерина Олександрівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Новомосковський р-н, м. Новомосковськ, 

вул. Білої Зінаїди, буд. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 Відомостей та пунктами 2, 3, 7 

Відомостей щодо заявлених спеціальностей;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "анестезіологія" 

рекомендовано та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);  

- пункти 2, 7 Відомостей складені з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (хірургічні 

втручання ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони 

здоров’я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які 

повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров’я і мати доступне 

сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями 

хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають 

спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені відповідним матеріально-технічним 

оснащенням);  

- пункти 1, 2, 7, 9, 10 Відомостей складені з порушенням  вимог абзацу першого пункту 6 

Ліцензійних умов, крім того відсутній пункт 61 Відомостей з інформацією відповідно  до 

пункту 181 Ліцензійних умов (рекомендовано подати  Відомості в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1393 із змінами від 27.02.2024 № 213 та від 

10.05.2024 № 536). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 03.07.2024 № 2116/0/63-24 
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17. ФОП Гаврілов Максим Валерійович 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Олени Теліги, буд. 15, корпус 1, 

кв. 55 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2, 3 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за  

№ 293/33264, «фізична та реабілітаційна медицина»);  

- наявна неузгодженість інформації між графами 4 та 5 пункту 8 Відомостей (позиції 1, 2) 

щодо дати останньої повірки ЗВТ. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.07.2024 № 2119/0/63-24 

18. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РАВА-РУСЬКА 

ЛІКАРНЯ" РАВА-РУСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, м. Рава-Руська,  

вул. Грушевського, буд. 120 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 15.11.2018 № 2099 затверджено рішення про видачу КНП "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги" міста Торецька ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно 

з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування». 

Заява від 02.07.2024 № 2122/0/63-24 
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19. ФОП Моргачов Геннадій Федорович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пр-т Небесної Сотні, буд. 32, кв. 157 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати код ЄДРПОУ установи, що видала документ про  створення 

необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп населення до приміщень);   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відсутня інформація щодо засобів вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей, та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);  

- на останній сторінці Відомостей відсутня інформація про відсутність здійснення 

контролю за діяльністю суб'єкта господарювання у значенні, наведеному в статті 1 Закону 

України “Про захист економічної конкуренції” та не зазначена кількість сторінок 

(рекомендовано вказати дану інформацію у редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 27.12.2023 № 1393 із змінами від 27.02.2024 № 213 та від 10.05.2024 № 536). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.07.2024 № 2126/0/63-24 

20. ФОП Гусейнова Лейла Чингізівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Ферганська, буд. 31, корпус А,  

кв. 104 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 8 Відомостей (позиції 3, 6) 

щодо дати останньої повірки;  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.07.2024 № 2128/0/63-24 
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21. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІГОР." 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Защука, буд. 40А/1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я та Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони 

здоров’я» (спеціалізована медична допомога, реабілітаційна допомога). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.07.2024 № 2130/0/63-24 

Всього 21 справа 

 

 

Перший заступник Міністра                                                      Сергій ДУБРОВ 
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